

# SENATO DELLA REPUBBLICA

XIV LEGISLATURA

**N. 2518**

*Errata corrige n. 2*

## **DISEGNO DI LEGGE**

**presentato dal Presidente del Consiglio dei ministri  
(BERLUSCONI)**

**e dal Ministro dell'economia e delle finanze  
(TREMONTI)**

**di concerto col Ministro dell'istruzione, dell'università e della ricerca  
(MORATTI)**

**col Ministro delle infrastrutture e dei trasporti  
(LUNARDI)**

**col Ministro dell'interno  
(PISANU)**

**col Ministro delle politiche agricole e forestali  
(ALEMANNO)**

**col Ministro del lavoro e delle politiche sociali  
(MARONI)**

**col Ministro delle attività produttive  
(MARZANO)**

**col Ministro per i beni e le attività culturali  
(URBANI)**

**col Ministro dell'ambiente e della tutela del territorio  
(MATTEOLI)**

**col Ministro della salute  
(SIRCHIA)**

**e col Ministro per gli affari regionali  
(LA LOGGIA)**

**COMUNICATO ALLA PRESIDENZA IL 2 OTTOBRE 2003**

Conversione in legge del decreto-legge 30 settembre 2003,  
n. 269, recante disposizioni urgenti per favorire lo sviluppo e  
per la correzione dell'andamento dei conti pubblici

A seguito dell'Avviso di rettifica pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 234 dell'8 ottobre 2003, al decreto-legge 30 settembre 2003, n. 269, sono apportate le seguenti correzioni:

a) all'articolo 27, comma 13, ultimo periodo, le parole: «sono soppressi i commi 1-*bis* e *ter*» si intendono sostituite dalle seguenti: «sono soppressi i commi 1-*bis* e 3»;

b) all'articolo 47, in luogo delle parole: «sono concessi ai lavoratori», leggasi: «sono concessi esclusivamente ai lavoratori iscritti all'assicurazione obbligatoria contro le malattie professionali, gestita dall'INAIL,»;

c) all'allegato 1, paragrafo: «Procedura per la sanatoria edilizia», sesto capoverso, dopo le parole: «La domanda di definizione degli illeciti edilizi deve essere accompagnata dalla seguente documentazione», le lettere «*d*)», «*e*)» ed «*f*)» si intendano sostituite dalle seguenti: «*a*)», «*b*)» e «*c*)».